

پس از ستایش پروردگار، بدانید که تقدیرهای الهی چون قطرات باران از آسمان به سوی انسانها فرود می آید، بهره هر کسی، کم یا زیاد به او می رسد پس اگر یکی از شما برای برادر خود، برتری در مال و هوس و نیروی بدنی مشاهده کند، مباد فریب خورد و حسادت کند؛ زیرا مسلمان به مسابقه دهنده ای می ماند که دوست دارد در همان آغاز مسابقه پیروز گردد تا سودی به دست آورد و ضرری متوجه او نگردد.

مولا علی (ع)

صاحب امتیاز: شرکت رسانه گستر نصف جهان
 سردبیر: ایرج ناظمی
 مدیر مسئول: هوشنگ غلامی
 نشانی: اصفهان، چهار راه تختی، خیابان عبدالرزاق، مقابل قناتچ چهارم
 شماره: ۲۲۳۲۳۲۲۲ - تحریریه: ۲۲۳۱۳۴۰ - امور آگهی ها: ۲۲۳۵۱۷۶
 پیامک: ۳۰۰۷۶۳۳
 وبسایت: www.nesfejan.net
 E-mail: info@nesfejan.net
 لیوگرافی: آرمان - چاپ: رنگین کمان

با حضور استاندار اصفهان و مسئولین محلی صورت گرفت

افتتاح چندین طرح عمرانی، فرهنگی و خدماتی در چمگردان

از جمله برنامه های سال ۸۹ شهرداری چمگردان است. وی با بیان اینکه در چارچوب تعامل با سازمان ها، کارها را پیش می بریم اذعان کرد، بعضاً برخی از دستگاه ها نسبت به ما کم لطف هستند، بنابراین از دستگاه های دولتی می خواهیم به شهرداری به عنوان یک همکار و نه یک رقیب نگاه کنند.

شایان ذکر است چمگردان با وسعت یک هزار و ۸۵۵ هکتار و ۱۶ هزار



۱ و ۱۰ فقر جمعیت، ۳۴ شهید، تقدیم انقلاب اسلامی ایران کرده است. گفتنی است در جریان سفر استاندار به شهرستان لنجان، علی کریم زاده فرماندار شهرستان لنجان گفت: در ده فجر با حضور استاندار، بیش از ۸۰ پروژه فرهنگی، اجتماعی، خدماتی، رفاهی و بهداشتی در شهرستان لنجان با اعتباری معادل ۹۵ میلیارد تومان به بهره برداری می رسد که طرح های مختلف در شهرهای زیرین شهر، چمگردان، فولادشهر، ورنامخواست، بخشدار مرکزی، سده لنجان، باغبادران و ... را شامل می شود. استاندار اصفهان را در افتتاح این پروژه ها معاون پشتیبانی استاندار، فرماندار، الهه جمعه و جماعت، بخشدار مرکزی، مسئولان شهرستان و ... همراهی کردند.

محقق شده و ما ۳۰ درصد کسری بودجه داریم که بخشی از آن نیز عدم پرداخت عوارض قانونی ذوب آهن را شامل می شود. فدایی در عین حال تصریح کرده: ذوب آهن مدعی است به دلیل عدم وجود بازار خرید و افزایش هزینه های تولید، قادر به پرداخت تعهدات قانونی خود در زمان مناسب نیست. شهردار چمگردان گفت: ۷۰۰ درصد بودجه سه میلیارد تومانی شهرداری چمگردان در سال جاری، عمرانی و ۳۰ درصد جاری است، اما به دلیل عدم تحقق این میزان، ۵۰ درصد بودجه عمرانی و ۵۰ درصد بودجه جاری خواهد بود. فدایی در مورد مدیریت واحد شهری نیز گفت: با اینکه مسئولان سال هاست با اجرای مدیریت واحد شهری موافقت می کنند، اما نمی دانم گلرگه های اجرای این طرح کیجاست؟



وی با بیان اینکه با اجرای طرح هدفمند کردن یارانه ها، هزینه ارائه خدمات، افزایش می یابد گفت: همگام با سیاست های دولت، باید برای رفع مشکلات احتمالی، تدابیری اتخاذ کرد. شهردار چمگردان با قدرتی از تلاش های سازنده و همکاری شورای شهر و شهروندان، از استاندار محترم به عنوان مقام عالی دولت در استان اصفهان خواست تا عنایت ویژه به شهرداری ها، به خصوص شهرداری های کوچک و ضعیف داشته باشد و پیشنهاد کرد، هزینه های جاری شهرداری شهرهای زیر ۵۰ هزار و یا حداقل ۳ هزار نفر را دولت پرداخت کند. وی افزود: شهرداری ها پیشانی نظام جمهوری اسلامی بوده و با توجه به نوع و میزان خدمات، منشأ موثری در تقویت نظام به شمار می روند. فدایی به برنامه های سال آینده شهرداری چمگردان هم اشاره کرد و گفت: تکمیل پارک آزادگان، احداث مجتمع فرهنگی شهر، استخر سرپوشیده شهر، فاز دوم پارک ساحلی شهر، توسعه فضای سبز، تکمیل اسفالت معابر و ...

ساخت سالن اجتماعات پاس ولایت شهرداری، با مساحت ۲۲۰ مترمربع و با هزینه ای بالغ بر ۳۰۷ میلیون تومان و گنجایش ۱۸۵ نفر، دارای کلیه سیستم های گرمایشی و سرمایشی، صوتی و تصویری از چهار سال پیش آغاز شد و به بهره برداری رسید. جهانگیر فدایی افزود: محوطه سازی و بهسازی گلستان شهدا با ۵۵۰۰ مترمربع وسعت و با اعتباری بالغ بر ۱۵۰ میلیون تومان نیز که از دو سال پیش فعالیت های اجرایی آن شروع شده بود، در دهه فجر امسال مورد بهره برداری قرار گرفت.

وی پروژه منبع آب فضای سبز شهر را از دیگر پروژه های افتتاح شده برشمرد و گفت: عملیات اجرایی منبع آب فضای سبز شهر، از دو سال قبل آغاز شد. این منبع با ظرفیت ۵۰۰ مترمکعب، هزینه ای بالغ بر ۲۰ میلیون تومان را دربرداشت. شهردار چمگردان تصریح کرد: ساختمان خدمات شهری شهرداری چمگردان که زیربنای آن ۱۵۵ مترمربع است با هزینه ای افزون بر ۸۲ میلیون تومان، احداث و در مدت یک سال به بهره برداری رسید.

فدایی گفت: این چهار پروژه، هزینه ای افزون بر ۶۵۰ میلیون تومان برای شهرداری چمگردان در برداشته است. شهردار چمگردان ضمن تشکر ویژه از مساعدهات های شورای اسلامی شهر و همدلی ایشان و همکاری شایسته و همه جانبه شهروندان محترم چمگردان مشکل اساسی شهرداری این شهر را کمبود اعتبار و عدم پرداخت عوارض قانونی ذوب آهن، در زمان مناسب دانست و گفت: عدم پرداخت قانونی عوارض ذوب آهن موجب شده است تا نتوانیم حتی حقوق کارکنان شهرداری را پرداخت کنیم. وی بودجه سال ۸۸ شهرداری چمگردان را سه میلیارد تومان ذکر کرد و گفت: تاکنون تنها حدود دو میلیارد تومان از این بودجه،

گروه خیر- ساسان اکبرزاده، دهه مبارک فجر، چندین طرح عمرانی، فرهنگی، خدماتی و ... در شهرستان لنجان با حضور استاندار اصفهان افتتاح شد.

علیرضا ذاکرآصفهانی با استقبال فرماندار و دیگر مسئولان شهرستان لنجان، پس از ورود به زمین شهر، در گلستان شهدا با تازگی و فاتحه به رونق یک شهیدان، به مقام شامخ آناد اادی احترام



کرد. استاندار اصفهان در ادامه افتتاح پروژه های مختلف در دهه مبارک فجر، دو پروژه از چهار پروژه آماده بهره برداری در چمگردان را افتتاح نمود.

وی ابتدا سالن اجتماعات پاس ولایت شهرداری و سپس پروژه چمگردان را افتتاح کرد. در جریان فعالیت های چمگردان را افتتاح کرد و قرار گرفت. استاندار اصفهان همچنین با حضور بر مزار شهدای گمنام و دیگر شهدای چمگردان و نثار گل و فاتحه به رونق یک شهیدان، با چندین نفر از پدران شهیدان گفتگو کرد.

شهردار چمگردان نیز در گفتگویی اختصاصی خود با نصف جهان، به تشریح پروژه های افتتاح شده در دهه فجر پرداخت و گفت:

آگهی مزایده (فوتب اول)

شهر داری باغبادران باستناد مجوز شماره ۴۸۹ مورخ ۸۸/۹/۸ شورای اسلامی شهر در نظر دارد نسبت به فروش یک قطعه زمین واقع در جنب میدان دو رباط با کاربری تجاری مسکونی و به ابعاد ۹۰/۳۰ متر مربع اقدام نماید.

متقاضیان به منظور کسب اطلاعات بیشتر و شرکت در مزایده می توانند حداکثر تا پایان وقت اداری روز سه شنبه مورخ ۸۸/۱۱/۲۷ به این شهر داری مراجعه نمایند.

زارع شهر دار باغبادران

تجدید آگهی مزایده (فوتب اول)

شهر داری خورزوق در نظر دارد تعداد چهار قطعه زمین با کاربری مسکونی واقع در خورزوق محله اسلام آباد اراضی غرب را از طریق تشریفات مزایده به فروش برساند.

بدینوسیله از کلیه متقاضیان دعوت می شود تا پایان وقت اداری روز سه شنبه مورخ ۸۸/۱۲/۴ به شهرداری خورزوق مراجعه و برگ مشخصات و شرایط شرکت در مزایده را دریافت دارند.

فیضری شهر دار خورزوق

اعتبارات اداره کل اوقاف و امور خیریه باید افزایش یابد

گروه خبر: در سال اصلاح الگوی مصرف صرفه جویی و استفاده بهینه از امکانات به منظور کاهش هزینه ها و بهره دوری بیشتر، از برنامه های اولویت دار در اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان است. معاون اداری - مالی اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان در گفتگویی اختصاصی با نصف جهان با بیان این مطلب گفت: برای اجرای برنامه های توسعه کیفی در اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان، آموزش کارکنان، امری ضروری است تا آنها بتوانند با بهره گیری از آموزش های لازم، پیش از پیش در بعد کارشناسی امور محوله، به انجام وظیفه بپردازند.

سید حسینی گفت: با اجرای توسعه کیفی، می توان خدمات مؤثری را به موقوفات استان اصفهان ارائه نمود و افزود: برای برنامه هایی که مدنظر داریم، شش ماه زمان پیش بینی کرده ایم و امیدواریم در این مدت به اهداف مورد نظر و اجرای آنها به نحو مطلوب دست یابیم. معاون اداری - مالی اداره کل اوقاف و امور خیریه که به تازگی در این سمت فعالیت خود را آغاز کرده است، با اشاره به مشکلات موجود گفت: سازمان مدیریت و برنامه ریزی، باید اعتبارات بیشتری به اداره کل اوقاف و امور خیریه برای اجرای فعالیت های عمرانی و ... اختصاص دهد، چون اگر این اعتبارات افزایش یابد، ما می توانیم خدمات بیشتری به موقوفات ارائه دهیم. سید حسینی افزود: بودجه ای که در حال حاضر به اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان اختصاص داده شده برای ۱۵ شهرستان است این استان است، در حالی که هم اکنون ما در ۳۴ شهر استان، اداره و و نمایانند داریم که این لزوم تقویت و افزایش بودجه را تا زیر می سازد. وی با اشاره به گستردگی موقوفات در استان اصفهان گفت: فعالیت های عمرانی و حفظ و نگهداری موقوفات در سطح استان از کارهای مهم و اصلی اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان به شمار می رود و این فعالیت ها، موجب ایجاد و افزایش درآمد جهت اجرای نیات و تقنین خواهد شد. حسینی بیان اینکه در سطح استان اصفهان

چهار هزار مسجد و ۶۰۰ بقعه وجود دارد گفت. مساجدی که مردم می سازند در ابتدای کار از اداره کل اوقاف انتظار کمک دارند. وی متولی رسیدگی به مسائل و مشکلات امامزاده ها، هیئت امنا، ... و را حوزه اداره بقیع متبرکه که اداره کل اوقاف و امور خیریه خوانند و گفت: اداره بقیع باید آموزش های لازم را به خاندان ارائه دهد و کسانی که توانایی کار دارند نیز به خدمت گرفته شوند.

معاون اداری - مالی اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان اعتبارات مساجد در سال ۸۸ را ۱۳۴۰۰۰۰۰۰ ریال و اعتبارات مصلاها و حوزه های علمیه را ۱۱۶۰۰۰۰۰۰ ریال بیان کرد و گفت: تاکنون ۷۵ درصد این اعتبارات به بخش های مذکور تخصیص یافته که با توجه به گستردگی استان اصفهان، این منابع جوابگوی انبوه درخواست های مساعدت از سوی هیئت امنا نمی باشد. حسینی افزود: اعتبارات جاری اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان حدود ۱۴۰۰۰۰۰۰۰ ریال می باشد که با توجه به وجود ۱۲۴ اداره و دفتر نمایانندگی در سراسر استان و افزایش هزینه های جاری ادارات، ما با کمبود اعتبار روبرو هستیم. وی گفت: از معاونت برنامه ریزی استاندار انتظار می رود تا نسبت به افزایش اعتبارات جاری و عمرانی، اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان را یاری کنند. شایان ذکر است سید حسینی که از پرسنل رسمی اداره کل اوقاف و امور خیریه به شمار می آید، تاکنون در پست های مختلف از جمله مدیر کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان، سیمان و لوجستان و خوزستان، معاون مالی - اداری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اصفهان، قائم مقام مرکز آموزش علمی - فرهنگی اصفهان و ... به انجام وظیفه پرداخته و هم اکنون حدود یکماده است به عنوان معاون اداری - مالی اداره کل اوقاف و امور خیریه استان اصفهان منصوب و مسئولیت اجرایی صندوق عمران موقوفات اصفهان را عهده داری می باشد.